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1) Bekijk de uitlegvideo op: P> 64-procenten-5

2) Geef je antwoorden in kommagetallen.

3)

4)

g% van$ = 0,95
7% van 8 = 0,56
§%van 6 = 030 =03
2% van 51 = 102

Ykm= 40 hm
S6hm= 54 km
22, fmm= 277 _.cm

300 % van 7 = 2/

7 % van 300 = 2/
5 % van 700 = 35
1200 % van 2 = 24

g%vang= 0,8/
8Z%vanY = 0,32

45 %van 2 = 0,0 =0,
2% van 62 =124

2 dam = 70 m
2dam = 02 hm
f4em = 740 mm

500% van 12 = 60
23% van 200 = 46
2% van 1500 = 30

285 % van 200 = 50

5) Zoek het patroon in elke rij getallen en voeg er 3 getallen aan toe.

2,4 6,8,00,12, 14,16

patroon: 42

2,4 8,16,32 64,128 256 patroon: x2

3,10,17,24, 31,38 45, 52

patroon: +7

6) Zet de percentages om in kommagetallen en ook in breuken.
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3% =003 =3
IS % 0/5—%—%

097% = 0,009 = /ooo 250

fﬁ?‘i'a ‘

foutloos rekenen
groep 7 en 8

50% =05 = 5
25% = 025 =
0%= 02 = +

foutloos leren rekenen in groep 7 en 8 . nl
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1)
cee " " 5 16
§3=4 m... Fi 4% van 50| |3% van 400
3 " v 2 7
5§7+L/ﬂ m dm cm mm Sxd_10 50% van 4 3 x4
8 & 13713 =7

2)

Je moet me
1 deel l
12 ”
éeruggeven! 7 X /32 = IZI

Je hebt een behoorlijke schuld opgebouwd en nu moet je dat heel snel
terugbetalen. Je hebt vandaag €132 verdiend. Hoeveel daarvan moet je
afstaan voor het inlossen van je schuld?

A €120 (Cle121-

B €110.- D €11.-

3) 3% van 50 is gelijk aan 50% van 3.
Leg uit waarom dit zo is.

o 503
3% van 50 = ,00 X 50 = =50

50 3x50
Mag je dit altijd omdraaien? 50% van 3 = Wx 3 = 00

Ja, dit mag je altijd omdraaien.

Y 6% van 50 = 50% van 6 =3 48% van 50 = 507 van 48 =124
14 7% van 50 = 50% van 11 =7 16 % van 25 = 257 van 16 = 4
% van 50=150% van32=16 5% van 20 = 20 % van 5 = |
3% van 50 = 507 vcm3=lzi 5% van 20 = 20 7% van 45 =

7% van 50 =507 van j = 3— I5% van 20 = 20% van |5 =3
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3)

4)

5)

1 536476— 85284 = 151192

23488 - 756,4 = 22731 6

Q8 BB 0@ 0O

5136476 234880
8|5|218|y 7544

y1sTi1]gl2] | 2[2[7[301]6] |

Ongeveer hoeveel is 15% van 398?

A 25 (©¢0

B 20 D 45

15% vanl400.= /5% 4= 60

4422 :5,5

A2« 5x 80 =4porT
B A% 5 x 400 = A0

C sos”

(Dgo4 5 x 800 = 40 00

25 = % van 125

As%  (©20%

B 5% D 25%

25 =-van 125
25 =- x 125

765:30= /5 =

15
A 2525  C 27 30/"; 65\25?)
0-
25,5 D 30 55
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